
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

фахової перед вищої освіти 
галузі знань А Освіта 

спеціальності АЗ Початкова освіта
в Олександрійському педагогічному фаховому коледжі 

імені В.О. Сухомлинського

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом, що 

регламентує передумови вступу, освітні та кваліфікаційні вимоги щодо 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти галузі знань А Освіта за 

спеціальністю АЗ Початкова освіта, спрямована на формування в них 

компетентностей, визначених Стандартом фахової передвищої освіти України: 

освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр, галузь знань 01 

Освіта/Педагогіка, спеціальність 013 Початкова освіта, з урахуванням вимог 

професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», що дає 

право на отримання освітньої кваліфікації - фаховий молодший бакалавр з 

початкової освіти та професійної кваліфікації - вчитель-фаховий молодший 

бакалавр (вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти).

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного фахівця в галузі початкової освіти, здатного 

організовувати освітній процес у початкових класах закладів загальної середньої 

освіти різних типів і форм власності на рівні сучасних вимог, на засадах 

партнерської взаємодії, самостійно розв’язувати складні питання навчання і 

виховання, інклюзивної освіти, взаємодії з батьками та іншими учасниками 

освітнього процесу, проводити педагогічні дослідження, створювати безпечне 

освітнє середовище Нової української школи.

В освітньо-професійній програмі «Початкова освіта» зазначені інтегральна, 

загальні та спеціальні компетентності, що визначені відповідно до завдань і 

практичних проблем початкової освіти. Програмні результати навчання чіткі, 

зорієнтовані на сучасні вимоги ринку праці, надання якісних освітніх послуг у 

сфері початкової освіти.



Освітньо-професійна програма чітко структурована, освітні компоненти 

логічно взаємопов’язані та відповідають основній меті програми. Послідовність 

вивчення освітніх компонентів, їх перелік та обсяг виважені, відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми засвідчує комплексний 

підхід до формування у фахових молодших бакалаврів з початкової освіти 

спроможності здійснювати інноваційну діяльність щодо підвищення якості 

освітнього процесу, приймати ефективні професійні рішення та відповідально 

ставитися до своїх обов’язків.

Особливостями освітньо-професійної програми є те, що вона передбачає 

ґрунтовну практичну підготовку майбутніх учителів початкових класів з 

можливим набуттям додаткової професійної кваліфікації, спрямовує їх на 

впровадження нових педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій 

в професійній діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» фахової 

передвищої освіти галузі знань А Освіта спеціальності АЗ Початкова освіта 

відповідає сучасним вимогам, заслуговує на позитивні відгуки та може 

практично впроваджуватися в освітній процес в Олександрійському 

педагогічному фаховому коледжі імені В.О. Сухомлинського.
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